

油价迎来“十三连跌”

## 市区汽油单价重回“5元时代”

□晚报记者 张肇 实习生 栗延龙 文/图



**本报讯** 1月26日24时,根据国家发改委的规定,国内汽、柴油每吨分别降低365元和350元。自2014年6月份以来,成品油零售价格实现“十三连跌”。据悉,此次下调后,我市93号和97号汽油每升零售价格将全面进入“5元时代”。

## 市区油价下调

此次降价后,97号汽油每升5.94元,每升下调0.3元;93号汽油每升5.59元,每升下调0.29元;0号国IV柴油每升5.26元/升,每升下调0.3元。

## 2. 市民为车加油很理性

1月27日,记者走访了市区几处加油站,发现前来为车加油的市民并不是很多,加油金额也都在100元至200元(如图)。“虽然汽油又降价了,但是我还是只加200元的油。”市民李先生说,他有10年驾龄的老司机,平时就非常关

注油价,最近在新闻中看到国际油价一直走低,他觉得油价在短时间内也不会有较大的涨幅,所以他为爱车加油并不会每次都把油箱加满。

市民刘女士说,以前她都是为车加200元的油,而现在油价降了,也只加



## 3. 汽车销售量有所提高

成品油零售价格实现“十三连跌”,汽油的每升零售价格进入了“5元时代”,对于我市的汽车销售是否有影响呢?

1月27日下午,记者走访了市区几家汽车4S店,“汽油价格持续走低,对汽车销售量有一定的影响。”一家汽车4S店的销售经理说,近期汽油价格连续降

150元的油。刘女士为记者算了一笔账,以前她的车一个月需要加3次油,每次200元,一个月就是600元。如今,她的车每个月加3次油,每次150元,这样她每个月能省下来150元。

低,他们店的汽车销量有所提高。如果春节前油价不变,很多外出务工人员返乡后,可能还会有一个汽车销售高峰。

## 4. “十三连跌”后较之前油价每升下调多达两元

随后,记者与周口市发展和改革委员会(以下简称市发改委)取得联系,据市发改委价格管理科吕杰介绍,此次调

价成品油0号国IV柴油较“十三连跌”之前每升共下调了2.54元,93号汽油每升共下调了2.19元,97号汽油每升共下

调了2.31元。“油价今后是涨是降,还是要根据国家的规定来决定。”

## 火红灯笼挂起来



羊年春节日渐临近,年味越来越浓。记者昨日在我市一大型商场门前看到,大红灯笼高高挂,充满了喜庆气氛。

晚报记者 金月全 摄

## 昨日一阵风 我市冲破十面“霾”伏

## PM2.5一度超标 险些触到预警线



□晚报记者 徐松 文/图

**本报讯** 1月24日上午一场雾霾突袭我市,27日上午雾霾逐渐消散。其间空气中的PM2.5一度超标,空气质量指数一直高于200(严重污染)以上。截至昨日11时许,空气质量指数恢复至92(良),险些触到空气重污染黄色预警线。据悉,我市空气质量在全省一直名列前茅,截至目前从未启动过空气重污染预警。

昨日上午,记者在周口市环境监测站空气质量自动监控平台看到,我市此前近3天的时间里,空气质量指数一直是190~240,属于中度或重度污染;最高时曾达到279,属重度污染,险些突破指数300的严重污染标准。

“截至昨日12时,如果空气质量指

数再超过200,就达到了国家规定空气重污染黄色预警(III)的标准,我们已经提前递交了空气质量黄色预警报告书。如果届时达到预警标准,市重污染天气应急指挥办公室将发布黄色预警信号,提醒老、幼、病等特殊群体采取防护措施。所幸,昨日上午一场冷风,我市的空气质量指数降到了92,恢复到了良的标准。”市环境监测专家王博说,我市空气质量一直处于全省前列,截至目前尚未启动过空气重污染预警信号。

据悉,随着昨日一场冷空气进入周口,我市空气质量指数已经恢复良的标准。如果再下一场雨或者下一场雪,空气质量可能会回到优的标准。

环境监测专家提醒广大市民,冬季天干物燥、道路易扬尘,请低碳出行、节能减排,为周口空气质量奉献一份力量。